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ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ             SCHOOL OF CIVIL ENGINEERING 
ΤΟΜΕΑΣ ΥΔΑΤΙΚΩΝ  ΠΟΡΩΝ &            DEPARTMENT OF WATER RESOURCES & 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ                                                  ENVIRONMENTAL ENGINEERING 
 

ΠΡΟΣ:  Τα μέλη ΕΔΙΠ του Τομέα ΥΠΠΕΡ        29/4/2024 

Κοινοποίηση: Κοσμήτορα Σχολής Πολ. Μηχ.  

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΜΕΛΩΝ ΕΔΙΠ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΥΠΠΕΡ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ 

 

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρα 34, 37 και41του Ν.4957/21.07.2022 (ΦΕΚ 141 τ.Α΄),στην 
ΚΥΑ123024/Ζ1/06.10.2022(ΦΕΚ 5220, τ.Β’) 7.10.2022,καθώς και την υπό στοιχεία 5204/11.11.2021 
απόφαση του Υπουργού Επικρατείας με τίτλο: «Λειτουργία ψηφιακής κάλπης «ΖΕΥΣ» (ΦΕΚ 
5244/τ.Β΄/12.11.2021) ο Διευθυντής Τομέα ΥΠΠΕΡ της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών Ε.Μ.Π. 
προκηρύσσει εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων ΕΔΙΠ, για ετήσια θητεία (ένα ακαδημαϊκό 
έτος, από 1η Σεπτεμβρίου 2024 -31 Αυγούστου 2025), για τη Γ.Σ. του Τομέα. 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου έχουν όλα τα μέλη ΕΔΙΠ του 
Τομέα, υπό την προϋπόθεση ότι δεν αποχωρούν από την υπηρεσία  κατά τη διάρκεια της 
προκηρυσσόμενης θητείας και δεν τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων 
κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών. Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται ενώπιον του Διευθυντή 
του Τομέα και διαβιβάζονται στο Όργανο Διενέργειας των Εκλογών (Ο.Δ.Ε.). 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, που πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις, να υποβάλλουν 
υποψηφιότητα στη Γραμματεία του Τομέα από 22/5/2024 έως και τις 20/6/2024 και ώρα 15:00 
(προθεσμία τουλάχιστον 30 ημέρες) με αίτησή τους, ηλεκτρονικά. Η αίτηση πρέπεινα αποσταλεί 
συνημμένη σε ηλεκτρονικό μήνυμα (e-mail) στη διεύθυνση: marydro@mail.ntua.gr 

Σημειώνεται ότι οι υποψήφιοι μπορούν να παραιτηθούν από την υποψηφιότητά τους το αργότερο 
έως τη δέκατη ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, με αποστολή ηλεκτρονικού 
μηνύματος που απευθύνεται στον Διευθυντή του Τομέα στο: marydro@mail.ntua.gr και 
διαβιβάζεται άμεσα στο Όργανο Διενέργειας των Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) 

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη των εκπρόσωπων αποτελείται από το σύνολο των μελών 
ΕΔΙΠ που υπηρετούν στον Τομέα. 

Η εκλογή θα διενεργηθεί αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος 
με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ», του Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.  

Η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί στις 11/7/2024 (κατ’ ελάχιστον 20 ημέρες από την 
ημερομηνία λήξης υποψηφιοτήτων, για τον καθορισμό της ακριβούς ημερομηνίας διεξαγωγής της 
ηλεκτρονικής ψηφοφορίας απαιτείται η προηγούμενη επικοινωνία του Διευθυντή του Τομέα με την 
ΕΔΥΤΕ, πριν από την έκδοση της προκήρυξης).  
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Κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. Ως εκπρόσωπος εκλέγεται αυτός που θα 
συγκεντρώσει τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής του ο αμέσως επόμενος σε 
σειρά προτίμησης υποψήφιος. Αν υπάρξει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν 
τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος 
«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ», μεταξύ αυτών που ισοψήφισαν.  

 

Με εκτίμηση  

 

Δ. Δερματάς 

Καθηγητής Ε.Μ.Π. 
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